

贺 信

尊敬的外国语学院董辉院长、各位领导及各位恩师：

夏天是五彩缤纷的季节，在东林母校即将迎来七十华诞的激动人心的时刻，东北林业大学外国语学院 83 级英语 1 班和 2 班的全体毕业生谨向母校暨外国语学院致以衷心的感谢、热烈的祝贺以及诚挚的祝福。

39 年前作为东林第一届英语专业的学生，我们怀着激动心情、理想与信念，从祖国的四面八方来到了东北林学院，开启了新的人生之旅。时至今日，我们仍记得老师们的渊博学识、精湛技能、学术品质以及为师风范。高淑芳老师、刘孟兰老师、陆金福老师、邹海琦老师、李波老师、黄金宝老师、张殷龙老师、付成强老师，以及和我们朝夕相处的辅导员王兆君老师等都给我们留下了深刻印象。王兆君老师给我们的评价是：英语 83 级是外国语学院的拓荒者，既经受了创业的艰辛，又承载着奠基的担当，在当时办学条件不太好的情况下，大家发奋图强，刻苦学习，发扬“系小志气大，人少士气高”的精神，不辱使命，勇与大系竞高低，使外语系深深地植根于东林校园，并枝繁叶茂，造就了今天的繁花璀璨。这既是奋发的口号，也是东林英语专业的精神。老师们不仅教会了我们丰富的专业知识，还教会了我们做人的品质和严谨的态度，使我们终身受益。我们这届毕业生也没有辜负母校的培养，很多同学成为了大学教授、政府官员、企业家和行业的知名人士，都在各自的岗位上发光发热，感谢母校！

当时的英语专业只是东林基础部的一个教研室，如今基础部已经发展成为东林师资力量雄厚，梯队合理，拥有一支以归国留学人员为骨干的教学科研队伍的外国语学院。如今的外国语学院下设英语、日语、俄语三个本科专业及一个大学外语教学部，并且有外国语言文学一级学科硕士点，尤其是英语专业 2021 年获批国家级一流本科专业建设点，更是让我们 83 级的学生们感到无比骄傲和自豪。

作为东北林业大学第一届英语专业毕业生，值此 70 周年华诞之际，我们祝母校生日快乐！在今后的发展中，做强一流专业，建设一流课程，培养一流人才，早日实现建成世界一流林业大学中特色外国语学院的远大目标；祝各位恩师身体健康，工作顺利！祝母校校庆期间的各项活动顺利，取得圆满成功！

英语专业 1983 级 1 班和 2 班全体同学

2022 年 7 月 6 日

